

Вот и лето прошло!

В преддверии наступления осени в подготовительной группе №3 «Пчелки» прошел день прощания с летом. Основными задачами мероприятия стали: закрепить знаний детей о времени года лето, развивать представления о сезонных изменениях в живой и неживой природе, развивать память, мышление, способность грамотно излагать мысли, воспитывать культуру поведения в природе и т.д.

День начался с веселой разминки, где ребята вспомнили, как они купались, загорали, собирали ягоды и т.д. под веселую музыку.



Также своими воспоминаниями о лете дети поделились друг с другом в коротких рассказах «Как я провел лето» и нарисовали на эту тему рисунки, оформили выставку своих работ.



Играли в настольные игры «Времена года», отгадывали загадки о лете.



На прогулке превратились в следопытов, искали первые признаки приближающейся осени, наблюдали за урожаем, который созрел на огороде и сами собирали урожай - семена цветов, которые обязательно пригодятся для посадки в будущем году!!!

